
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Το πρωί της Δευτέρας 18-11-2024 οι 

συναδέλφισσες του γραφείου 505 του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πειραιά 

αντίκρισαν την κατάσταση που φαίνεται στις 

εικόνες.  Αυτό το συμβάν αναδεικνύει το 

πρόβλημα της έλλειψης μέτρων 

προστασίας της ζωής και της υγείας 

μας. Δεν μπορούμε να περιμένουμε τη 

μεταφορά μας σε νέο κτήριο και μέχρι τότε 

να κινδυνεύουμε. Σήμερα αυτό. Αύριο τί; 

 

Δεν είναι η πρώτη φορά που 

ερχόμαστε αντιμέτωποι με «παραλίγο» δυστυχήματα. Θυμίζουμε 

τη δεύτερη πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στις 2 Απριλίου 2023 στο 

κτήριο που μέχρι τότε στέγαζε το Διοικητικό Πρωτοδικείο της πόλης, 

επί της οδού Γούναρη αρ. 31-33. Και στις δύο περιπτώσεις «ευτυχώς 

που ήταν Κυριακή». 

Κοινό σημείο και αιτία των παραπάνω φαινόμενων και των όσων, δυστυχώς, 

πιθανά να ακολουθήσουν είναι η υιοθέτηση του επικίνδυνου κριτηρίου «κόστους-

οφέλους» σε όλους τους τομείς της δημόσιας διοίκησης. Από την έλλειψη υλικοτεχνικής 

υποδομής, την αντιπλημμυρική και αντισεισμική θωράκιση των κτηρίων στα οποία 

εργαζόμαστε και τα οποία επισκέπτονται καθημερινά εκατοντάδες πολίτες, δικηγόροι, 

δικαστές, τις μεταφορές-συγκοινωνίες, τις ίδιες τις ζωές μας μέχρι τον περιορισμό στην 

πρόσβαση στη δικαιοσύνη, το νέο δικαστικό χάρτη κλπ.  

Όλα συνδέονται. Γι’ αυτό και στα σχολεία της χώρας αντικρίζουμε συνεχώς παρόμοιες 

εικόνες. Όλα έχουν ως κοινό παρονομαστή το παραπάνω επικίνδυνο κριτήριο και σε 

καμία περίπτωση τις ανάγκες και την ασφάλεια των πολλών, εργαζόμενων και 

πολιτών. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΜΕΤΡΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΟΛΩΝ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ! 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΥΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ! 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 20-11-2024 ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ 

ΑΘΗΝΑ (ΣτΕ, Πανεπιστημίου 47) στις 10:00 

 

 

 

 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

agonsisp@gmail.com 
 


